V taktu tfiétvriovém si nacviime i noty pulové.
In dem Dreivierteltakt (iben wir halbe Noten ein.
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Std-la ba-sa u pri-ma- sa za kam-na-ma std - la, kdyZpri-ma-ska za-to— pi-la, ba-sa sa-ma hrd — la.
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Tuto pisen si poprvé zahrajeme dvojhlasné. Prvni hlas zacne sam a druhy se prida stejnou melodii, avsak o takt pozdéji, jak je
naznacéeno Eislici 2. Takovy zplsob hry se jmenuje kanon.

Dieses Lied wird als erstes zweistimmig gespielt. Die erste Stimme fangt an und die zweite fligt sich mit derselben Melodie hinzu, nur um einen Takt
spater, wie die Ziffer 2. angibt. Eine solche Spielweise heit Kanon.
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